

香港文匯報訊(記者吳文釗)《第十屆亞洲電影大獎》昨日公佈入圍名單,由侯孝賢執導的電影《刺客聶隱娘》獲得8項提名成為提名之冠,而影帝有香港代表《葉問3》甄子丹有份角逐,影后則有舒淇、林嘉欣分別憑《刺客聶隱娘》與《百日告別》入圍競逐。



香港代表甄子丹憑《葉問3》角逐影帝寶座。



金馬影帝馮小剛有望再下一城。



# 「亞洲電影大獎」《刺客聶隱娘》8項提名 甄子丹馮小剛爭影帝



亞洲電影大獎主席王英偉博士(中)、評審主席杜琪峯(左)、名人評審劉青雲等昨日公佈提名名單。

亞洲電影大獎主席王英偉博士、評審主席杜琪峯、名人評審劉青雲等昨日出席記者會公佈提名名單。影帝獎項今年競爭激烈,甄子丹將與日本永瀨正敏《甜味人間》、馮小剛《老炮兒》、李秉憲《寒流黑金》與菲律賓的John Arcilla《盧納將軍》爭奪。影后提名人選則有舒淇《刺客聶隱娘》、趙濤《山河故人》、林嘉欣《百日告別》、綾瀨遙《海街女孩日記》、金惠秀《Coin Locker Girl》。

首度當大會評審的劉青雲坦言要花時間看10多部電影,提到金像獎影帝獎項同樣競爭激烈,青雲笑言今年要做司儀,對沒份提名感到輕鬆不少。

日前周潤發呼籲入圍者要讓獎給張學友,杜琪峯笑言學友聽到好傷心,其實他不用別人讓獎,因他演戲做得很好,奪獎是遲早的事。林嘉欣得知入圍提名影后表示開心,但同時又感驚慌,因她在電影路上仍有很多東西要學習,希望屆時可以出席盛會。憑《尋龍訣》入圍最佳女配角的顏卓靈也坦言受寵若驚,多謝前輩們給她最美好的大學畢業禮物。

## 羅霖望亞視好頭好尾

另外,亞視屢次拖欠員工薪金更有傳要結業,杜琪峯直指是不懂搞電視台的人所造成的結果,又稱現在香港的兩間

免費電視台,一間是吊鹽水,另一間就入ICU(深切治療部),他說:「怎會這樣糊塗,一台獨大又是衰,亞洲人都在進步,我們已無法跟人比,內地電視台已經比我們勁好多,阿Sir(六叔)的穀種都食光了。」杜琪峯指亞視死期已定,不是今天就是明日。

大會贊助商之一的羅霖聽到亞視的消息也感到心噏和痛心,是時候不要再做下去。她說:「好應該要好頭好尾,作為前亞視的一分子,覺得好痛心、好羞家,不明白投資者怎會將亞視營運得這麼差。」有傳亞視會提早關門,羅霖直言希望早點執笠,最無辜是一班等糧出過年關的員工。



羅霖對亞視的負面消息感到痛心。

# 欣宜何里玉造型最搶鏡 Chilam自掏六位數抽獎



一班藝人個個扮鬼扮馬亮相「分獎禮」。

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李慶全)「中國3D娛樂4周年晚宴暨電影豬肉獎頒獎禮」昨晚舉行,出席藝人有鄭欣宜、張智霖、袁詠儀、莊思敏、周秀娜、王宗堯、張建聲、何浩文、Jeana等,個個扮鬼扮馬亮相,其中欣宜的何里玉造型最爆,其次何浩文的豬肉佬造型都甚為突出,赤裸上半身着住圍裙,嘴擔住支煙,兩僑扮「綺夢」,右腋下繡粒墨,王宗堯扮唐僧、張建聲扮食神、莊思敏扮《功夫》的包租婆。

欣宜扮《家有囍事》張曼玉飾演的何里玉最爆搶鏡,上身戴上金色紙雪糕筒又不扣褲鈕,嘴角繡痣口咬香口膠,欣宜笑說玩到玩到盡:「本來想用水機的小水杯,但太爆了,現最不方便是不能挖鼻和跟大家擁抱!」

張智霖(Chilam)與太太袁詠儀一身黑衣正經到來,他帶笑說:「我最有誠意,帶來國產零漆的阿琴真人到來,贏不到獎我反

面!」而Chilam昨晚拿六位數出來抽獎,他要老關闔定一加倍。另Chilam之前到過西班牙及老撾拍真人騷,提到謝天華拍真人騷要飲尿,他個人太激進的不會答應,飲尿也不容易做到。

## 王宗堯莊思敏同怡

王宗堯扮唐僧與穿拖鞋、睡衣、一頭髮髻扮《功夫》包租婆的死敵莊思敏同怡,上台合照也各企頭尾,眼神左閃右避,王宗堯笑言羅家英上身,見到莊思敏也會叫她「enjoy enjoy,阿彌陀佛!」,因為我本善良,寬恕是一種大量。」會示好樹茶?他指又不是上契,在旁扮食神的張建聲問是否宣傳?王宗堯說:「戲上時再鬧她多一次!」至於莊思敏堅持仍生氣,更問他要是講阿彌陀佛實在繃線,總之對對方沒感覺,放下了也不會刻意破冰,同怡唯有望上台上,也不用他樹茶因有侍應服侍,也叫張建聲不要多事做和事佬。

早前中國3D數碼收購了種星堂一半股份,昨晚釐定一與種星堂的鄭世龍、譚毓貞在台上進行簽約儀式,之後與旗下眾藝人在台上祝酒,而剛加盟的有杏兒因身在倫敦度蜜月而缺席,但仍有拍片祝賀。

欣宜的何里玉造型最爆。

香港文匯報訊(記者吳文釗)亞視股東代表何子慧於員工大會被指態度囂張,發晦氣表示員工出糧等到就等,又可拔插蘇關電源讓亞視關閉。亞視出身的陳煒表態認為亞視不想去解決問題,替員工出糧感到陰公。陳煒建議仍在亞視上班的員工要及早找出路,不要無了期、消磨時間地等等,也不應再受折磨。問她是否贊成員工拔插蘇?煒哥說:「老闆都『本pair』,不要再留戀了。」對於亞視有機會提早停播,煒哥坦言已沒感覺,說:「我已經很久沒看,這一刻不會難受。其實在好時機時又不賣,現在江郎才盡等滅亡是一件很悲哀的事。」



陳煒坦言對亞視已沒感覺。資料圖片

# 陳偉霆扭傷腿退出央視春晚

香港文匯報訊 陳偉霆日前在內地拍攝網劇《老九門》不慎被後來的電單車撞傷左腿,其經理人霍汶希(Mani)昨日在微博透露經醫生正式確診,陳偉霆踝關節韌帶扭傷,公司決定聽從醫生建議,近期不能劇烈運動,必須休養一些日子,其所在的經理人公司英皇娛樂也正式宣佈,陳偉霆因腿傷將抱憾退出央視猴年春晚。

英皇娛樂發表聲明:「陳偉霆表示十分榮幸受邀參加央視猴年春晚,對於未能參演十分遺憾,希望明年可以再有機會參與春晚,另外會在三月份即將開機的《鐵木真傳說》中陳偉霆有大量騎馬、打鬥等劇烈運動的戲份,需要耗費極大的體力和精力,相信只要安心休養一些時日後,陳偉霆便能全身投入到角色中,可以以最佳狀態出演鐵木真一角,最後,陳偉霆表示十分感謝央視台前幕

後工作人員的體諒及支持,以及英皇代表陳偉霆向各方媒體、客戶、好友、粉絲的關心表示由衷的感謝!」

陳偉霆已非第一次無緣上春晚,去年他原本與吳亦凡、鹿晗、寧澤濤組成四小鮮肉參與央視春晚演出,有傳當時因鹿晗跟韓國經理人公司的合約糾紛問題,該節目最終取消,陳偉霆被連累退出春晚。

## 林心如再登春晚更緊張

另一邊廂,台灣藝人林心如繼2000年在央視春晚演出後,今年將再登上央視春晚,彈古箏、唱神曲,坦言比第一次緊張。

另外,北京電視台春節晚會正在緊張籌備中,將於大年初一晚上播出。汪明荃與老公羅家英都有份參演;吳鎮宇則和李菁拍檔演出相聲節目,幾位近日積極投入綵排。



醫生幫陳偉霆檢查傷勢。資料照片



汪明荃在綵排中演唱《萬水千山總是情》。資料照片

# 周麗淇不介意嫁到非洲

香港文匯報訊(記者李慶全)周麗淇(Niki)以代言人身份出席鑽飾店新店開幕禮,大會知她早前「甩拖」,特別安排一位穿低胸法籍型男跪地向她送情詩、六卡鑽戒及桃花,令Niki喜出望外。

Niki笑言要多做幾年才夠錢買這價值接近五百萬六卡鑽戒。問她若真收到這鑽戒是否就肯嫁?她笑說:「也不是戒指就嫁,但都是傳統象徵式要有,至於跪地反而沒所謂,誠意重要點。」又提到有低胸型男為她提早慶祝情人節,Niki笑說:「他還比我低胸,也是意頭,過年開開心心,大會用心良苦,承你貴言啦!但我也心急。」

她透露今年情人節應會跟家人度過,暫時也未有男士約會,不過她指要是這些節日約自己,對方定是有意追求,故不合意的她會斷言拒絕免得浪費人家的時間。沒拖拍會否怕情人節好孤單?Niki表示有拖拍時也不一定見面,做

這一行也習慣了,自己也不太介意。她又指姐姐周汶錡一家三口返法國過年,她本來隨行,後來又不想飛便留港度歲。笑問她應去法國或有型男送情詩?Niki表示她也不介意男友的國籍,也是膚色問題,非洲也很漂亮,嫁到非洲也不抗拒,還得看緣分及是否溝通到,她笑說:「我揀對象的角度好闊!」



周麗淇獲外籍男跪下送上情詩。

# 關心妍宣佈懷猴B

香港文匯報訊 關心妍自2009年結婚後,一直積極造人,很B多年的她昨日終於報喜,在微博宣佈懷孕,她寫道:「很想很想和大家分享這份喜悅。感謝主!新一年,家裡多了一位小成員呢!」由於即將是猴年,她亦上載一張與老公拿着猴子公仔的合照,寓意準備迎接猴B的降臨。據知,關心妍已懷孕三個月半月,預產期將在7月。



關心妍與老公開心迎猴B。網上圖片

# 華仔夥家輝李宇春組「神雕俠侶」

香港文匯報訊 導演兼監製的王晶、劉偉強與主演的劉德華、張家輝及李宇春等昨天亮相《賭城風雲III》的上海發佈會。

華仔跟李宇春合唱電影歌曲《恭喜發財2016》,司儀問到家輝會否很羨慕,希望搭嘴唱兩句?家輝說:「我戲裡也有唱,有歌也有rap,而且我曾跟我哥(張學友)合唱戲裡插曲《停格》,但我說我在戲裡唱太好,怕被我搶風頭就沒答應,所以我不羨慕他們。」華仔及李宇春所唱的主題曲曝光後廣受歡迎,司儀問二人有否想過成為組合?李宇春先表示:「我也想跟華哥做個組合,他點頭就可以。」而華仔則說:「我們本來就是組合嘛,我在片中演楊過,春春演小龍女,但我覺得不夠,因為片中家輝演的鵬,所以我們三個在一起,才是真正的神雕俠侶。」

家輝笑指二人過分,把自己本來負責rap的部分都搶走了,而華仔哄他表示:「我演唱會還要唱,到時肯定請你倆來,你(家輝)就負責幫我rap。」



《賭城風雲III》昨日在上海舉行發佈會。